



## 五年级二班专刊

辅导老师：夏方

### 《2020年我最感谢的人——我的姥姥》

作者：周正

我的姥姥是我今年最想感谢的人。

姥姥七十多岁了，但身体很健康。她每天五点多钟就起床，去她的小菜园劳动。今年病毒流行，大家都不能和平时一样去商店了。姥姥的菜园，就变成了我们家的“绿菜商店”。“店”里有黄瓜、辣椒、扁豆、西红柿，还有长长的的大丝瓜。她还会把菜送给我们的邻居。



除了会种菜，姥姥还会做很多好吃的食物。比如，饺子、馅饼、汤面。饺子和馅饼是她最喜欢的，她做的热汤面大家都爱吃。我最爱吃的，是她做的红烧排骨和鸡蛋炒西红柿。



姥姥也非常关心我的健康。每当我头疼或肚子

疼的时候，她会给我按摩，一直按，一直按，直到我不难受了才放手。姥姥还经常让我和她一起去菜园，她告诉我：热爱劳动是好习惯，有好习惯才能有好生活。

你看，我姥姥说得对吧。所以我的姥姥是世界上最好的姥姥。她是我感谢的人。

### 《2020年，我最感谢的人们》

作者：张雯雅

2020年我最感谢的人就是我的家人。

“家人”这两个字，我相信在大家的字典里都能找到。家人是我们最相信的人，最宝贵的人。我妈妈，像我最好的朋友、我爸爸是我最相信的人、我妹妹是一个小天使，虽然有点淘气，但同时又很可爱。

我感谢妈妈，因为她把我带到这个世界上。我更感谢她，给了我一双努力的手和一双可以快走的脚。她还给了我一双眼睛，使我不但能看到我周围的世界，还可以走遍世界。我感谢她做的饭菜，感谢她洗衣服、做饭，还要赚钱养家。每次我要买画画的东西



或者要买零食的时候，她都会拿出钱维护我的想法。

说完了妈妈，我来说一下爸爸。我长得很像爸爸。对爸爸，我感激不尽。他教我要谦虚、善良，同时教我做一个外向的人，而且能说出自己的想法。在家里，爸爸分担了很多家务。很多时候他会清扫我的房间。每天爸爸都会叮嘱我注意坐姿，让我知道“坐好”这件事很重要，妈妈如果在做饭，爸爸就会带着妹妹。如果我专心做我自己的事，爸爸不会反对，不会打断我，我非常感谢他了解我，让我可以自己做一些事情。



最后是我的妹妹，她今年才一岁多，还不会说话，可她知道如何得到她想要的。她非常喜欢发脾气。她要东西时，会又吵又闹。我都不知道我是要打她一下，还是要紧紧地抱着她。她发怒的时候非常烦人，但她开心的时候很可爱。作为姐姐，我要教育她。将来妹妹会是我的朋友，是我要保护的人，

2020 年我们经历了新冠病毒，我们的生活发生了很多变化。我们每天都在盼望生活变好。幸好我身边有家人，今年陪我最多的人就是我的家人。我很感谢他们，陪着我渡过这个艰难的一年。

### 《2020 年，我最想感谢的人》

作者：白耀凡

今年对我来说最重要的人是我的爸爸。

今年因为新冠病毒，学校关门，我只能在家里呆着。因为妈妈很忙，不但工作忙，而且她还在中文学校工作，所以只能由爸爸来陪我。

他和我一起做了很多体育运动。比如打网球、乒乓球、篮球、踢足球，等等。在他的陪伴下，我的乒乓球已经打得很好了。他每天晚上还要同我和弟弟一起玩躲避球。我们玩得非常开心。



在学习上，他给了我很大的帮助。我不知道怎么做题的时候，他会给我提示。爸爸很有耐心。在我不懂的时候，他总会想出各种办法让我知道“为什么会这样”，或者“那是什么意思”。他还教我计算机知识。我看到自己用计算机画出了好看的图案，真是高兴极了。



爸爸还和我一起听音乐。他几乎每天都陪我弹钢琴。我们甚至一起弹了四手联弹！夏天的时候，我们还一起在游泳池里欣赏 YouTube 的音乐，到现在我都记得那时我有多么惊喜。

除了这些事，爸爸还照顾我每天的生活。他每天给我们买好东西吃，比如三宝饭、方便面和冰淇淋。

这就是为什么我爱我的爸爸。他和我在一起，教我陪我，他是最好的爸爸。

### 《2020 年，我最感谢的人们》

作者：余海伦

2020 年是非常特殊的一年，新冠病毒改变了我们每个人的生活。我也遇到了一些新挑战，可是我的爸爸、妈妈和弟弟，跟我一起面对这些困难。他们陪伴我，照顾我，所以这段时间虽然很特别，但是也很快乐。因此，今年我最感谢的人，就是我的爸爸、妈妈和弟弟。

今年对我最大的挑战是上学。我们学校改成了上网课，我不能去学校，见不到我的同学和朋友。我也不能去图书馆、不能去商店。上网课的时候，会遇到很多我以前不会的。比如，我要学会用不一样的应用软件（App）、学会在不同的网站上找要看的书，还要在网上交作业。



有好几次，我以为我做对了，可屏幕上不对，我只能不停地请爸爸或者妈妈来

帮忙。每当我需要帮忙时，爸爸、妈妈都会停下他们自己正在做的事来帮我。所以我特别特别感谢他们。



我妈妈在这一年变得更忙了，因为我们全都在家。她每天不但要照看我和弟弟，还要为我们大家做饭。虽然大家都尽量不去人多的地方，但是我爸爸每个星期都要出去买菜。买回来的东西，妈妈还要花很长的时间消毒。他们都非常辛苦。

从疫情开始到现在，我在家里已经呆了快 10 个月。在家呆久了，我觉得很无聊。幸好爸爸、妈妈会经常带我们去人少的地方玩。我们去了湖边，去了公园，还有去爬山。我和弟弟每次出去玩，都特别高兴。妈妈说我们好像能飞到天上去的小鸟。



2020 年是非常艰难的一年。在这困难的时期，我感谢我的爸爸妈妈为我们做出的一切。因为他们，我的生活在有很多不快乐的同时，也有了许多的乐趣。

